



РОССИЙСКАЯ ДИАБЕТИЧЕСКАЯ АССОЦИАЦИЯ

Состоялась Конференция "Здоровое питание: взгляд государства, производителя, ритейла и потребителя" в рамках WF 2017. Тренд на здоровое питание в России набирает всё большую популярность. Об этом свидетельствуют...

опросы аналитиков продовольственного рынка. И, если смотреть глазами потребителя, то это положительная тенденция. Здоровые продукты = здоровый образ жизни. Государство тоже озабочено качеством и продолжительностью жизни своих граждан. Минздрав РФ даже разработал национальную стратегию формирования здорового образа жизни населения до 2025 года.

По мнению ведомства, проблемы со здоровьем у россиян связаны в основном с вредными привычками, употреблением алкоголя и употреблением вредных продуктов. В качестве одной из мер по снижению употребления вредных продуктов Минздрав предлагает ввести акцизы на вредные продукты (сладкие газированные напитки, чипсы, фастфуд, шоколадные батончики, другие кондитерские изделия с избыточным содержанием жира и сахара, колбасные изделия). Каким образом эти меры могут отразиться на производителях продукции? Многие вопросы пока что остаются неясными. Что такое вредные продукты, какие продукты попадают под это определение? Как производители могут пострадать или наоборот, что смогут приобрести от такой заботы государства? Продовольственный рынок в направлении продуктов здорового питания начал развиваться не сегодня. У него есть свои особенности и как подобное вмешательство государства повлияет на дальнейшее его развитие? Об этом эксперты говорили в рамках конференции.

Президиум конференции



[@mail.ru](#) [5053399](#) [ФБ](#) [ВК](#) [Одноклассники](#) [Сбербанк](#) [вконт](#)